

欢迎加盟上海有色金属行业协会

热忱欢迎广大有色金属企事业单位加盟，共同为发展有色金属事业作贡献。会员单位按协会《章程》规定，按时缴纳会费(2500/年)，同时可享受下列服务：

1. 参加协会举办的各类活动，如论坛、展览会、产品推介会，热点难点问题研讨会，新工艺、新技术交流会，先进装备、国内外考察等。
 2. 根据会员的实际需要提供专项服务，如项目咨询，资料收集，调解纠纷，为经营活动牵线搭桥等。
 3. 会员单位信息编入《上海有色网》的协会专区，优先在协会的杂志、周报及手机网上展示企业产品的科技成果，并获赠《上海有色金属》杂志和《上海有色金属信息》周报。
- 会员单位可委托本协会组织企业发展规划研讨会，新产品、新技术、新设备发布会、推介会等(相关费用自理)。

协会账户：
 户名：上海有色金属行业协会
 账号：121908045310702
 开户行：招商银行虹口体育场支行

上海有协节能技术评估咨询有限公司

我公司由上海有色金属行业协会出资并控股的集科技研发、销售、服务于一体的新兴节能技术公司，注册资金100万元。

公司经营范围为节能技术咨询评估、节能技术领域的技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务、商务咨询、合同能源管理和销售机电设备、金属材料两大服务板块。

公司秉承为国家节能减排的宗旨，致力于环保节能、高科技产品研发及应用推广；坚持“服务企业，贡献社会”的工作理念，以一流的技术、一流的品质、一流的服务，为企业实现节能增效，为建设节约型社会做出应有的贡献。

联络方式
 地址：上海光新路88号203室
 邮编：200061
 传真：021-56666685
 总经理：何耀祖 13651154576
 设备销售：王军 13901316476
 E-mail: funmt@grimm.com

上海有色金属行业协会
 地址：上海市光新路88号203室
 邮编：200061
 电话：021-56600666
 传真：021-56666685
 网址：www.csnta.org

《上海现代服务业发展报告2014》首发

10月28日下午，《上海现代服务业发展报告2014》首发式暨上海现代服务业联合会成立十周年大会在上海国际会议中心隆重举行。

作为本市现代服务业领域的白皮书，《上海现代服务业发展报告2014》首次汇集了较能反映和代表上海现代服务业产业发展现状的近20个行业的发展报告，以及全市主要的现代行业、产业园区的发展报告。

上海有色金属行业协会作为其中之一，承担了白皮书中“上海有色金属行业发展报告”的编撰工作。会上，协会秘书长助理史爱萍上台参加了白皮书赠书仪式并合影留念。



【图片新闻】

上海申茂、东又悦参加有色鉴定技能六十六号站第三、第四批鉴定工作

11月17、24日，有色金属行业特有工种职业技能鉴定六十六号站2015年度第三、第四批鉴定考试工作分别在上海申茂电磁线有限公司、东又悦(苏州)电子科技有限公司新材料有限公司举行。上海申茂公司班组长以上员工共61人分批次参加了精整工、金属挤压工、金属线材拉拔工、材料成分检验工、材料物理性能检验工、火法冶炼工六个工种的中、高级工的应知应会考试。东又悦四名员工参加了火法冶炼工中、高级工的应知应会考试。



第三批鉴定考试有色金属行业特有工种职业技能鉴定六十六号站2015年度第三、第四批鉴定工作

有色金属行业特有工种职业技能鉴定六十六号站2015年度第四批鉴定考试

【会员动态】

金龙集团“白铜管”铸轧法生产技术获重大突破

近日，从金龙集团获悉，世界首条“白铜管”铸轧法生产技术在集团获重大突破。金龙集团是世界最大的精密铜管生产企业，近30余年来，该集团在紫铜管的工艺技术可谓是炉火纯青。企业先后主持、参与了9项国家标准及行业标准的制定工作，开发了200多个新产品，取得了600多项技术成果和创新技术，拥有100余项国内外专利，形成了企业的自主知识产权体系，其中，短流程铸轧法精密铜管生产工艺及装备技术荣获国家科学技术进步二等奖提名，在科技部网站上公布。

在有色产品中，“白铜管”具有高强度、耐蚀性、延展性好等特点，广泛用于海水淡化、舰船制冷、石油化工、电器仪表、医疗器械等领域，市场需求十分旺盛，前景很好。因此，在全面掌握了铸轧法生产紫铜管的技术之后，金龙集团开始了技术的转型和市场战略的提升，他们以铸轧法铜管工艺为技术基础向合金管材(“白铜管”)领域扩张。由于世界上“白铜管”的生产以挤压法工艺为主，如何将铸轧法生产技术“嫁接”到“白铜管”领域，当时国内没有经验，也没有可以借鉴的成熟工艺，且生产过程中因材质不同，工艺参数不同，生产线的设计装备也和

过去的紫铜管不同，能否生产出合格的产品都是问题。

在铸轧法生产白铜合金管的5年时间里，生产过程中的铸坯裂纹、轧管内外裂、盘拉粘断管划伤等一系列工艺问题一直羁绊着该集团前进的脚步，生产成品率低，约为20%-30%。车间里曾经“废铜”堆积如山，操作工“听白色变”，更有甚者认为“白铜管”就是“白折腾的铜管”。特别是去年年初金龙集团成立技术研究院之后，该企业将“白铜管”的技术攻关列为重点，成立技术小组集中技术力量进行研发。具体表现为抓住铸造和轧制两个重点工序，从铸造工艺入手，逐步向后延伸。同时对管材的合金成分、铸轧生产工艺、铸造模具设计、管理制度等都进行了合理的调整。经过长时间的摸索试验，终于解决了长期困扰和制约生产的诸如铸坯、轧管、盘拉等生产工序中的问题，成为像紫铜一样成熟的生产线，工艺参数全部成功定型，综合成品率已经突破80%，正向90%迈进，成品管各技术参数均满足客户要求。目前，该集团的“白铜管”除了供应国内舰船制造和电厂外，已经实现了对美欧等国的出口。

【公平贸易】

澳公布铝车轮“双反”调查结论

跃岭股份10月25日晚公告称，10月22日，澳大利亚调查机关就原产于中国的铝制车轮反倾销反补贴调查复审一案发布最终调查报告和调查结论，裁定公司的倾销幅度为40.3%，补贴幅度为18.5%，合并执行50.9%的反倾销反补贴税率。

根据公告，对另外四家抽样企业的合并税率分别为：宁波宝德轮业有限公司19.9%，浙江今凯达轮毂股份有限公司9.0%，中信戴卡股份有限公司8.4%，江苏耀中铝车轮有限公

司2.2%。对未被抽样的合作企业的反倾销和反补贴税率为13.9%。对其他不合作企业的反倾销和反补贴税率为50.9%。新的税率从2015年10月22日起开始执行。

公司表示，2013年、2014年、2015年1-9月公司铝车轮产品对澳大利亚出口分别为2622.38万元、2152.25万元和1731.35万元，分别占公司各年销售收入的3.12%、2.58%、3.49%。本次澳大利亚复审结果对公司产品征收的反倾销反补贴税率是可比最

高税率，将对公司澳大利亚市场出口带来较大不利影响。从2011年11月7日起，澳大利亚海关与边境保护署对我国铝车轮启动反倾销反补贴“双反”调查，这一过程已经持续了接近四年之久。

跃岭股份不仅在澳大利亚遭遇类似事件，近期在印度同样遭遇类似调查。今年8月，公司公告称，印度决定征收反倾销税，向公司产品征收的是可比最高税率，将对公司印度市场出口带来较大不利影响。

我会随上海市经信委代表团赴喀考察对接产业援疆工作

10月26日至29日，上海市经信委主任李耀新一行18人，来新疆喀什考察对接产业援疆工作。考察团与上海援疆指挥部总指挥、行署副专员杨铮，副总指挥、市政府驻疆办主任姜爱锋，副总指挥杨元飞等进行了座谈，与新疆维吾尔自治区经信委副主任苏国平和莎车县委、县政府领导进行了交流，实地考察了上海对口支援莎车、泽普、叶城县的工业园区、重点企业和试点项目。上海有色金属行业协会副会长兼秘书长刘秋丽随团出行。

杨铮总指挥介绍了上海产业援疆总体情况，并表示为贯彻落实全国第五次对口支援新疆工作会议和市政府专题会议精神，上海援疆将发展产业促进就业作为重中之重，力争第八批援疆期间找到新路子，取得新成果，总结新经验，形成新模式。李耀新主任表示，在援疆工作的新阶段，上海经信委要做好人力、财力和智力的结合；要因地制宜，扬长避短，提高服务意识，选择有条件有优势先行试点；要抓住国家“一带一路”机遇，发挥喀什的节点优势，同步推动产业、就业、信息化援疆工作。

考察期间，代表团对莎车县华德电子、职业技术学校，泽普县社区信息化试点、手工刺绣基地、金胡杨药业、闽龙实业等项目和企业，给予了充分肯定和高度评价。华德公司创建了园区就业、家门口就业、居家创收的“1+X+Y”三位一体就业模式。职业技术学校设置了民族织绣、汽车运用与维修、汽车车身修复、焊接应用技术等实训基地，为产业发展提供了有力支撑。泽普县库车小区智慧社区项目完成门禁、监控等设施建设，正完善运营管理。金胡杨药业扩大种草、养殖业务，并将与上药集团开展供需合作。闽龙达采用公司+基地+农户模式，带动当地600余户农民增收。

在莎车县产业援疆座谈会上，李耀新主任表示产业援疆可改变人们生产生活方式，促进民族团结，援疆工作既有国家的大力支持，又具有落地项目的示范效应，后续会有更大更好发展。他要求随行协会、企业发挥好桥梁作用和主体作用，建议在汽车价值链、纯手工艺品高级定制等方面开展沪喀合作。上海市有色金属行业协会、医药行业协会、纺织原材料公司、回力鞋业等都对接了相关项目。

在考察考察结束后，李耀新一行赴乌鲁木齐，与新疆维吾尔自治区经信委对接了智慧城市的有关规划和项目推进工作。